
ATA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERIODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPECURU MIRIM MARANHÃO. 
 
AOS SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. AS OITO HORAS E TRINTA 
MINUTOS (08:30H), NO PLENÁRIO HERCILIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, 
REUNIRAM- SE ORDINARIAMENTE OS SENHORES VEREADORES: CLEOMAR RODRIGUES SANTOS LOPES - 
PRESIDENTE, ALBERTO PEREIRA 1º VICE PRESIDENTE, ANTONIO CARDOSO 2 VICE PRESIDENTE, RONILSON 
COSTA CARDOSO 1º SECRTÁRIO, JOSÉ ROBERTO GONÇALVES ALVES- 2º SECRETÁRIO, ALLAN DA CONCEIÇÃO 
FERREIRA, ABRAÃO NUNES MARTINS NETO, JOÃO ELINALDO DA LUZ LUCENA, EMERSON SILVA BRITO, 
JACILENE SILVA ABREU, JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR, DANIEL DINO TAVARES, MILENA CINTHYA 
SEQUEIRA AMORIM.   HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE; CONVIDOU 2º SECRETÁRIO   A    
FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SENDO 
APROVADA POR UNANIMIDADE COM RESSALVA NA FALA DO VEREADOR HELIO LUCENA, , CONVIDOU AO 
PREFEITO MUNICIPAL  E A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA A COMPOR A MESA. EM SEGUIDA 
SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO  A PROCEDER A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA: -PROJETO DE LEI Nº  
46/2022- RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL MULTIMODAL-CIM, 
APROVADO POR UNANIMIDADE PELA ASSEMBLEIA GERAL DO CIM, BEM COMO SUAS ALTERAÇÕES; -
INDICAÇÃO Nº 176/2022  DO  VEREADOR DANIEL DA CERAMICA; -INDICAÇÃO Nº 179/2022 DO VEREADOR 
IRMAO ANTONIO. NO PEQUENO EXPEDIENTE NÃO HOUVE ORADORES. NO GRANDE EXPEDIENTE COM A 
PALAVRA O VEREADOR ROBERTO DA BRIGADA  , QUE SAUDOU A TODOS EM ESPECIAL OS PRESENTES NA 
GALERIA, DESEJOU UNIÃO ENTRE OS PARLAMENTARES, EM SEGUIDA SOLICITOU AO EXECUTIVO QUE TENHA 
EM OLHAR ESPECIAL PARA SUAS SOLICITAÇÕES E QUE EXECUTIVO DE UMA RESPOSTA, POIS JÁ EXISTE UMA 
LEI APROVADA PELA CAMARA ESTABELECENDO PRASO PARA UMA RESPOSTA DAS SOLICITAÇÕES 
ENVIADAS PARA O EXECUTIVO. APARTEOU  ALLAN CITANDO QUE FAZ A MESMA COBRANÇA E ESPERA QUE 
O EXECUTIVO DE PELOMENOS RESPOSTA PARA QUE NÃO SEJA ACUSADO DE IMPROBABILIDADE 
ADMINISTRATIVA. EM CONTINUIDADE O ORADOR FEZ A LEITURA DE ALGUNS OFÍCIOS SOLICITANDO 
MELHORIAS PARA ALGUMAS COMUNIDADE, BARREIRAS, OLEIRO, MORROS, PIRINÃ, CONHECENDO A FORMA 
DE  TRABALHO DO PREFEITO  TEM CERTEZA QUE  IRA DA UMA RESPOSTA O MAIS BREVE POSSÍVEL, 
PARABENIZOU AOS VEREADORES ALBERTO E NILSINHO PELAS SOLICITAÇÕES DE MELHORIAS PARA O 
POVOADO COLOMBO, CITOU QUE PARTICIPOU DA ABERTURA DA CAMPANHA AGOSTO LILAS, CAMPANHA 
VOLTADA PARA O COMBATE A VIOLENCIA NO AMBIENTE DOMESTICO CONTRA MULHERES. O EVENTO 
CONTOU  COM A PARTICIPAÇÃO DA SECRETARIA DE POLITICAS PUBLICAS PARA MULHER,VEREADORES, 
ALEM DA PATRULHA DA PENHA, QUE REALIZOU PALESTRA SOBRE O ASSSUNTO . APARTEOU ABRAAO 
MARTINS PARABENIZANDO O VEREADOR ROBERTO POR SOLICITAR A VIATURA PARA MARIA DA PENHA . 
APARTEOU  HÉLIO LUCENA CITANDO QUE NO POVOADO LEITE TEM UM GRANDE ÍNDICE DE VIOLÊNCIA 
SOLICITANDO QUE FAÇAM MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, APARTEOU CARLOS JUNIOR CITANDO 
QUE FICOU TRISTE COM O GOVERNO DO ESTADO POR FAZER UMA SOLENIDADE PARA ENTREGAR UMA 
VIATURA USADA, O POVO DE  ITAPECURU MERECE VEÍCULOS  NOVOS   . CONTINUANDO SUA FALA O ORADOR 
CITANDO QUE TEM CONHECIMENTO DO TRABALHO DA POLICIA MILITAR EM RELAÇÃO AO CARRO 
DESTINADO A PATRULHA DA PENHA VEIO USADO SIM MAIS EM CONDIÕES DE USO  E A SOLENIDADE QUE 
FOI FEITA FOI PARA  ENTREGA DA VIATURA DA FORÇA TÁTICA E NÃO PARA PATRULHA MARIA DA PENHA 
FINALIZANDO SUA FALA . COM A PALAVRA O VEREADOR ABRAÃO MARTINS SAUDOU A TODOS EM NOME DO 
SENHOR PREFEITO, INICIOU SUA FALA DEMONSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO QUE NO DIA 29 NA CONVENÇÃO 
DO PDT A FRENTE MAIS DE TRINTA MIL PESSOAS O NACIONAL MÁRCIO LÉO PEDROSA SE APRESENTOU 
COMO VEREADOR DE ITAPECURU MIRIM, ALÉM DE OMITIR APRESENTOU ALGUM DOCUMENTO POIS TEVE 
FACILIDADE PARA ENTRAR NO LOCAL, TRATANDO DE UM MERCADOR DE ILUSÕES, USURPADOR  
AFIRMANDO O VEREADOR ABRAÃO QUE  TEVE DIFICULDADES AO SE APRESENTAR COM SUA CARAVANA. 
SOLICITA QUE O PRESIDENTE CLEOMAR TOME PROVIDÊNCIAS, AGRADECENDO AO PREFEITO EM NOME DA 
CÂMARA FINALIZANDO SUA FALA. COM A PALAVRA O VEREADOR IRMÃO ANTÔNIO, SAUDOU A TODOS, 
DEMONSTROU SUA ALEGRIA EM RECEBER O PREFEITO NESTA CASA, AGRADECEU A TODOS OS 
PARLAMENTARES E AFIRMA QUE ESTA CÂMARA E DIFERENCIADA, DEFENDEU SUA INDICAÇÃO 
FINALIZANDO FEZ UMA ORAÇÃO. COM A PALAVRA O VEREADOR EMERSON CEARA, CUMPRIMENTOU A 
TODOS SAUDOU AO  PREFEITO PRESENTE NA CASA EM SEGUIDA FEZ DOIS RELATOS  O PRIMEIRO EM 
RELAÇÃO A FESTIVIDADES DO MÊS DE JULHO E PARABENIZOU A EQUIPE DE COMUNICAÇÃO EM NOME DE 
LUZIMAR, QUE FEZ UM BELO TRABALHO DURANTE A FESTA DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE . O SEGUNDO FOI  
A HOMENAGEM DE NOMEAR O TRECHO DA BR. 222 DE ENTRONCAMENTO A CHAPADINHA COM O NOME DE 
LEOMAR AMORIM, AGRADECEU À TODOS FINALIZOU SUA FALA.  COM A APALAVRA O VEREADOR ALBERTO 
FERREIRA, SAUDOU A TODOS DEMONSTROU SUA ALEGRIA EM FAZER PARTE DO GRUPO DE BRANDÃO, 
ITAPECURU SÓ TEM A GANHAR COM BRANDÃO E CAMARÃO, PARABENIZOU AO SENHOR PREFEITO POR SUA 
ADMINISTRAÇÃO E A SECRETARIA NAZITA QUE VEM MOSTRANDO SEU SUA CAPACIDADE. COM A PALAVRA 
O VEREADOR HÉLIO LUCENA SAUDOU A TODOS, EM SEGUIDA FEZ UMA LEITURA DE UM VECICULO DA BIBLIA 
LEMBRANDO QUE NO POVOADO CIGANA EM UMA CONVERSA COM O PREFEITO DISSE AO PREFEITO QUE O 



SEU PREFEITO SERIA O QUE GANHASSE, PARABENIZOU E AGRADECEU AO PREFEITO POR ABRAÇAR A 
DEPUTADA ANA DO GÁS, QUE TROUXE MUITOS BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIO DE ITAPECURU, 
PARABENIZOU AO PREFEITO POR SEU TRABALHO EM APENAS DOIS ANOS DE MANDATO. FEZ UM PEDIDO 
AO SENHOR PREFEITO QUE OLHE COM  CARINHO PARA QUE SANCIONE O PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA, 
QUE IRA BENEFICIAR PESSOAS QUE SÃO DEPENDENTES QUÍMICOS, DANDO UMA PORTUNIDADE PARA ESSAS 
PESSOAS  AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS FINALIZOU SUA FALA. COM A PALAVRA A VEREADORA 
MILENA AMORIM, SAUDOU A TODOS EM ESPECIAL A SECRETÁRIA SAMIRA  E O SENHOR PREFEITO, 
DEMONSTRANDO SUA GRATIDÃO COMO PROFESSORA PELO SUPORTE DADO PARA  EDUCAÇÃO, TRAZENDO 
QUALIDADE PARA EDUCAÇÃO DE NOSSAS CRIANÇAS , PARABENIZANDO AO PREFEITO E QUE DEUS 
CONTINUE ABENÇOANDO O MESMO EM SEGUIDA CITOU QUE PARTICIPOU DA ABERTURA DO PRIMEIRO 
TORNEIO DE MULHERES RURAIS DEMONSTRANDO SUA ALEGRIA EM APOIAR O FUTEBOL FEMININO 
FINALIZANDO ASSIM SUA FALA. COM A PALAVRA O VEREADOR DANIEL DA CERÂMICA, SAUDANDO A TODOS 
INICIOU PARABENIZOU AO PREFEITO PELA FESTA DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE, PARABENIZOU A EQUIPE 
DE COMUNICAÇÃO, QUE E DE SUMA IMPORTÂNCIA, CITOU QUE ACONTECEU A FINAL DA  1 COPA JUNIOR 
MARRECA FUTSAL FEMENINO   NO QUAL E APOIADOR, EVENTO GRANDIOSO QUE ACONTECEU NO GINASIO 
DA ESCOLA  DO AYRTON SENNA.  FRISOU SOBRE A CONVERSÃO DE LAESIO BONFIM, SERÁ O MELHOR PARA 
O MARANHÃO E PARA ITAPECURU MIRIM FINALIZANDO SUA FALA. COM A PALAVRA O VEREADOR NILSINHO 
DE SEBASTIANA, CUMPRIMENTOU A TODOS DE MODO GERAL, PARABENIZOU AO PREFEITO PELO SEU 
TRABALHO E DEDICAÇÃO NO MUNICÍPIO PRINCIPALMENTE NA VALOZAÇÃO DA EDUCAÇÃO, PARABENIZOU 
TODA A EQUIPE DE COMUNICAÇÃO, PARABENIZANDO TAMBÉM A SECRETÁRIA DE CULTURA SAMIRA, POR 
SUA CONTRIBUIÇÃO DA  GRANDE FESTA DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE. COM A PALAVRA CLEOMAR 
PRESIDENTE, SAUDOU A TODOS DE MODO GERAL EM NOME DO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO, PARABENIZOU 
AO SENHOR PREFEITO PELO SEU TRABALHO JUNTO  AOS DEPUTADOS QUE VEM ABRAÇANDO ITAPECURU, 
CONTRIBUIDOS PARA MELHORIA DO MUNICIPIO, AGRADECEU A PRESENÇA DE SUA IRMÃ E SEU PAI E 
DEMAIS PRESENTES, EM SEGUIDA CITOU QUE ESTÁ COM O TERMO DE SESSÃO DE USO DA ESTAÇÃO ANTIGA 
ESTAÇÃO DE TREM, CITANDO QUE IRA COLOCAR UM PROJETO DE LEI HOMENAGEANDO SEU PAI E 
FAMILIARES, SOLICITANDO QUE O PREFEITO SANCIONE ESTA LEI, UM ESPAÇO QUE SERÁ PARA USO 
CULTURAL, NA QUEBRA DE PROTOCOLO FEZ  ENTREGA AS SESSÃO DE USO PARA O PREFEITO MUNICIPAL 
AGRADECEU O ESPAÇO E FINALIZOU SUA FALA. FEZ USO DA PALAVRA O SENHOR PREFEITO BENEDITO 
COROBA SAUDANDO A TODOS OS VEREADORES, AGRADECEU A  DEUS, AGRADECEU A TODOS OS 
VEREADORES PELO APOIO  AO EXECUTIVO, AGRADECEU A TODOS DE MODO GERAL, CITANDO QUE ATÉ O 
FINAL DO ANO VAI COMEÇAR  REFORMAR TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, 
AFIRMANDO QUE TEMOS QUE COLOCAR DEUS NA FRENTE DE TUDO, O MUNICÍPIO E MUITO CARENTE DE 
EMPREGO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE  E VARIAS OUTRAS DEMANDAS, E PARA RESOLVER SOMENTE 
COLOCANDO DEUS A FRENTE DE TUDO, ITAPECURU ESTA RECEBENDO VARIAS BENÇÃOS MERITO QUE NÃO 
CONSEGUE SOZINHO TUDO DEPENDE DE OUTRAS CONTRIBUIÇÕES , E ESPERA QUE ITAPECURU CONTINUE 
RECEBENDO MUITAS BENÇÃOS , DEUS ESTA ABENÇOADO E HOJE RECEBE MAIS UMA BENÇÃO QUE E A 
SESSÃO DE USO DE UM PRÉDIO QUE NÃO E DO MUNICÍPIO, AFIRMOU QUE IRA TENTAR FAZER O POSSIVEL 
PARA O FUNCIONAMENTO O MAIS RAPIDO POSSIVEL. EM RELAÇÃO AS DROGAS ASSUNTO MUITO DELICDO  
QUE PRECISA DE MUITA AJUDA  DE  DEUS POIS DEUS  MUDA AS PESSOAS, POIS DEUS SABE TODAS AS COISAS. 
NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATERIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATERIA DO DIA O SENHOR 
PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E  FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS NÃO TENDO ORADORES A SE PRONUNCIAREM AGRADECEU A TODOS E FINALIZOU SUA FALA. 
JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DOS VEREADORES NENÉM BARRADAS  E IRMÃO DENTISTA.  E NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRRADA A SESSAO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 
PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 
VEREADORES PRESENTES.               PLENÁRIO HÉRCILIO DO LAGO FILHO DO PALACIO ANTONIO RODRIGUES 
FILHO, EM 02 DE AGOSTO DE 2022. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


